SO GIAO DUC PAO TAO HA TINH KIEM TRA GITA KY 1
TRUONG THPT CAM XUYEN MON TOAN - LOP 10
Thoi gian lam bai : 90 Phat;

(Pé c6 4 trang)

HO BB 2 oo Ma dé : 02

Cau 1: D4 thi ham sé:y = ax® 4+ bx + ¢ nhu hinh bén. Trong cac hé sé a, b, ¢ ¢6 bao
nhiéu gia tri duong?

A 1 B. 0
C. 2 D. 3
Cau 2: Cho tam giac déu ABC, canh 3a. Ménh dé nio sau diy ding;
A. ‘A—C‘:3a B. \A_c’\:ﬁ C. AB=AC D. AC=3a
Cau 3: Hoanh d¢ dinh parabol y = x> —4x+3 la
A x=-1 B. x=-2 C. x=1 D. x=2
Céu 4: Cho haitap hop A={1;3;5;7},B ={1;2;4;7} . Tim giao cua hai tap hop A va B.
A ANB= 2:4 B. ANB={LT7}
C. AnNB= 12,3457 D. AnB= 35
Cau 5: Toa do giao diém ciia dd thi ham sb y = x* — X+ 2 vai tryc tung la
A. 0,2 B. —2;0 C. Q02 D. —-10
Cau 6: Cho haitap hop A={1;3;5;7},B={1;2;4;7}. Timhiéu cua tap hop A va B.
A. A\B= 1:2:3,4;5;7 B. A\B= 24
C. A\B={35} D. A\B= 17

Cau 7: Cho hamsd y=ax+b c6 dd thi 1a hinh bén.
Tim a va b. /
A. a=-2vab=3. B.a:gvab:3 /d

C,a:—gvab=2. D.a=-3vab=3. /2 ’

Cau 8: Trong mat phang toa o Oxy , cho A(5;3), B(7;8). Tim toa do cua vécto AB .
A. (1510). B. (-2,-5). C. (2,5). D. (2;6).

Cau 9: Hinh bén 14 d6 thi cia ham sb nao sau day ?

A y=-x"-2x+3. B. y=—x"+2x+3.
C. y=x*-2x-3. D. y=-x*-2x-3.
Cau 10: Cho 4 diém bat ky A, B,C,O. bing thirc nao sau day la dang?
A. AB=AC+BC. B. AB=0B+OA. C. OA=CA-CO. D. OA=0OB-BA.

Cau 11: C6 bao nhiéu vecto khac 0 c6 didm dau, diém cuéi 1a cac dinh caa hinh binh hanh ABCD ciing

phuong véi AB?
A 4 B. 1 C. 3 D. 2



Cau 12: : Ham sé nao dudi day 1a ham s6 16?

A y=2x*—-x+1 B. y=5x"-7x*+3 C. y=2x*—6x D. y=x*-5x°
Cau 13: Ding thuc nao dudi day SAI?
A. MN —MP = NPB. MN = MP + PN C. NM —NP =PM D. MN + NP = MP
Cau 14: Ham sb nao dudi day nghich bién trén R ?
A y=3x+2 B. y=-5x+6 C.y=+2-1%X+1 D. y=6x-5
Cau 15: Cho vecto U khac 0. Vecto nao dudi day nguoc huéng véi U?
A. —3U B. (\/6-2)u C. 3u D. 0,54
Cau 16: Trong hé toa do Oxy, cho A(4;2),B(10;-8) . Toa do trung diém doan AB la:
A. (6;-10) B. (7;-3) C. (-6;10) D. (14;-6)
Cau 17: Cho tam giac ABC c6 trong tim G, biét A 1,2 ;B 1;—2 ;G 4;3 . Toa dd diém C la:
A C 21 B.C 29 C. C 10;2 D. C 10;9
Cau 18: Cho tam gia ABC cd trong tam G. Pang thtc nao dudi day ding?
A. AG+GB+GC =0 B. GA+GB—GC =0
C. GA—GB—GC =0 D. GA+GB+GC =0
Cau 19: Ham sb nao sau day dong bién trén R:
A y=2"+1 B.y=—-2"+=z C.y=-x+1 D.y=ax+1

Cau 20: Trong hé toa do Oxy, cho diém A 2:—3 . Hinh chiéu vuong goéc cua A Ién truc tung, truc hoanh lan

lwotla A (a;b); A(c;d). Gidtricia T'=a+b+c+dla

A -3 B. 2 C. -1 D. 0
Cau 21: Timthamsd m dé hamsé y = x>+ m-+1 x —m—2 ddng bién trén khoang 1,400 .
A. m>-3 B. m>-3 C. m<-3 D. m=-3
Cau 22: Timthamsd m @ hamsé y = x* —2 m+1 x —m— 2 nghich bién trén khoang 1;2 .
A . m>1 B. m>1 C. m<O0 D. m<O
Cau 23: Cho tam giac ABC ¢6 G latrong tam, I 1a trung diém BC. Pang thirc nao diing?
A E:—%a B. GA=2GI C. GB+GC=GA D. GB+GC =2GI
Cau 24: Tap xac dinh caahamsé y = ()(_32)()—+im
A. D=[-4+0)\{2} B. D=R\{2} C. D=(-4+©)\{2} D. D=O
CAau 25: Tim m dé hai duongthing d, : y =2x—3 va d, : y= m? —2 x—m —1 song song vai nhau.
A. Khong ton tai m B. m=2 C. m=4+2 D. m=-2
Cau 26: Cho haiham s f (x)=x’—3x va g(x) = x* +2021. Khi do:
A. f(x) chan, g(x) I B. f(x) l& g(x) chan
C. f(x)va g(x) cungle D. f(x) I& g(x) khong chin khong lé

Cau 27: Goi M 14 gia tri I6n nhat, m Ia gi4 tri nho nhat cia ham sé y = —x* 4+ 4x — 2 trén doan [0;3] .
Tinh gié tri biéu thac M +m.

Al B. —4 C. 0 D. -1
Cau 28: Diém nao dudi day thudc do thihamsd y =3x —2?



A. N 2.4 B. M —-2.0 C. Q3-2 D. P -11
Cau 29: Goi M, N lan Iuot 13 trung diém cua céc canh AB, AC cua tam giac déu ABC. Hoi cip vecto ndo
sau day cung huong?
A. AN va CA. B. MN va CB. C. MA va MB. D. AB va MB.
Cau 30: : Cho tam gidc ABC, véi M 1a trung diém BC . Ménh dé nao sau day diing?
A. AM+MB+BA=0 B. AB+AC=AM C. MA+MB=MC D. MA+MB = AB

2
Cau 31: Cho hamsb y:%zx“ (m 13 tham s6). Tim m dé ham s6 xc dinh trén R .
X®—4X+m
A m<4 B. m>4 C. m<4 D. m>4

Cau 32: Trong hé toa do Oxy, cho hai diém A4 2;3 ;B 4;—1 .Giao diém cta dudng thing AB véi truc tung

tai M, dat MA = k.MB, gié tri cia k I&;

A -2 B. 2 c. =1 p. 1
2 2
Cau 33: Ham s6 y = 2x? — 4x +1 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A —ool B. 2;4o00 C. —ox2 D. 1L+oco
Cau 34: Chohamsé y=f x =ax®+bx+c c6 dd thi nhu hinh bén. Gia trj oot
cua hé sé a,b,c thoa man: V1
A. a>0b<0,c<0 B. a>0,b>0,c<0
C. a>0,b<0,c>0 D. a>0,b>0,c>0

Cau 35: Hams6 y=f (X) ¢ do thi nhu sau. Ménh dé nao sau day 13 ménh dé SAI?
A. Ham so dat gia tri I6n nhat tai x=1.  B. Ham sb dong bién trén (—o0;1).
C. f(x)<0VvxeR. D. f(x)=m c6 nghiém khi va chi khi m<0

Cau 36: Ham s6 y = f (x) =—x* +(m* +m+2).x+ 2m” + 2m+1. Mé¢nh d& nao sau ddy la m¢nh dé SAI?
A. Ham s6 dat gia tri 16n nhat trén [-1;,0] bang f (0).  B. Ham sé nghic bién bién trén (0;;+x).
C. Ham s dat gia tri nho nhat trén [—-1,0] bang f (-1). D. Ham sé dong bién trén (—o0;0).

Cau 37: Trong mp Oxy, cho 4 1;2 : B 5:—2 . Piém C théa mdn: 3CA + CB = 0, toa d6 diém C 1a:

A C —21 B.C 2,9 C.C 4-1 D. C 21
CAu 38: Trong h¢ toa dd Oxy, cho A(m-1,2),B(2;5-2m),C(m—-3;4) . Gi4 trj ciia m dé ba diém A, B, C
thanghang 1la: A m=1 B.m=3 C.m=-2 D.m=2

Cau 39: Trong hé toa d6 Oxy, cho hai diém A 2;3 ;B —2:—1 .Giao diém cua duodng théng AB véi truc
tung, truc hoanh lan lugt tai M(a;b); N(c;d), gidtricia T =a +b + ¢+ d a:

A —2 B. 2 C. -1 D. 0
Cau 40: Gia su c6 hai luc F,=MAF, =MB, F, = MC cing tic dong vao mot vat tai diém M. Cuong do
hai luc El,Ez lan ot 1d 300N, 400N va ZAMB = 90°. Tim cuong do cua luc F, = MC biét vat dang

yén.
A. 700N B. 250N C. 500N D. 1000V



Cau 41: Do thi ham sé: y = x* +2x  cit duong thing y = m® — 2x tai hai diém phan biét c6 hoanh do lan
lugt la X;;X,. Giatricaa T =X, + X, la:

A 2 B. -2 C. —4 D. m* -4

Cau 42: S6 céc gia tri nguyén dwong ciia tham sé m dé do thi ham y = 2x —m cit parabol y = x> —2X tai
hai diém phan biét.

A 2 B. 1 C. 4 D. 3

CAau 43: Cho d6 thi ham s6: y = x* +2mx +2m? +1 cat do thi ham sb: y = —2X tai hai diém c6 hoanh d¢
lan Tugt 1a X;X,. Goi M;m Ia gid trj I6n nhat, nho nhat cia H = X7 + X7 + X.X,,gid tri T =M +m thoa
man:

A T<10 B. T e 10;20 C. Te 20;30 D. T>30
Cau44: Chohamsé y= f x =ax® +bx+c co6 do thi nhu hinh bén. Tap xéac
dinh ham sé: y:; la D=R\A, sd phan ti cua tap hop A Ia:
f x +1
A 1 B. 0
C. 2 D. 3

Cau 45: Chohamsd y=f x =ax’ +bx+c c6 dd thi nhu hinh bén. Gia tri ciia biéu

thic: T =2a+b—c bang;
Al B. —1
C. 0 D. m<O0

Cau 46: Cho hamsb y= f x =ax® +bx+c c6 do thi nhu hinh bén. S6 nghiém cia
phuong trinh: f f x> —2x+1 =—1 bang:

A 1 B. 2

C. 3 D. 4

Cau 47: Chohams6 y= f x =ax® +-bx+c c6 do thi nhu hinh bén. Gid tri cia biéu " s,
thitc: T = 4a+b + 2c bang: 3\ 7 /¢
A. 8 B. 6 s
C. 3 D. 4 of N[ w
Cau 48: Chohamsd y= f x =ax® +bx+c c6do thinhwhinhbénva f —1 =8 "L
G tri cia biéu thie: T = f(4)— f 5 + f —2018 — f 2022 bing: TV
A T=m+8 B.T=m-8
C.T>m+8 D. T<m-8 =
Cau 49: Chohamsd y= f x =ax® +bx+c c6 dd thi nhu hinh bén. Sb gi4 tri + i
nguyén cia M dé phuong trinh ‘ f x° ‘ =m c6 dang 4 nghiém phan biét 1a: ’

A 1 B. 2 f

C. 3 D. 4 |

Cau 50: Tim tt ca cAc gia tri nguyén cua tham sé6 m dé db thi ham y = m—2x cét parabol y = X* + 2X tai
hai diém phan biét ciing c6 hoanh d6 nho hon 1.
A 7 B. 8 C. 9 D. 10



